Cetrtek, 14. 5.

MATEMATIKA

NAJPREJ PREVERI RESITVE NALOG.

Resitve v zvezku:

9?2 710 2,55 2,0 12 8,00
6 14/ 4,0 5/1/0/0 91600
21765 5§/0(02 4 .2/1]|8
1187 |4 -1 3|0 - 3118
718|191 31672 3/19/0(0
1113 2,973 9/0|5
9199 +/ 5007 +16 3 2
111112 719180 712,87

7-6-5=42-5=37
15+3-4=15+12=27
(1+7):(8-5)=8-3=24
63:(18-9)=63:9=7

Resitve v DZ: SE MI JE PRIKRADLA NAPAKA, MISLILA SEM STRAN 44. Upsiiii :)

Stran 44
3.
4561-2 17340-5 6597 6. 37.50 f82-4 2850+ 3128 = 5978
9122 8650 4613 2850 3128
Odgovor: £ avtobusi se je pripeljalo 2850 ljudi.
1008-4 405732 7058 Odgovor: Vseh udeleZencev prireditve je bilo 5978,
4032 B114 5640
3084-3 2173-4 1056-9
925 B692 950

V DZ RESI:

.45/7. in 8. naloga




Zapis v zvezek:

VAJA
1. Zmnozi:

2137-3  12065-4 3625-2 1318-5 1304-7 280-40

2. Vstavi znak <, >, =. STEVILA PREBERI TUDI NA GLAS.

3581 | |3T7558D3E 5T55| | 555 8010| |8T1D
33125 9F 2T 3E 2300

3. Ce bi svoje stevilo delila s 7, bi dobila stevilo 586. Katero
Stevilo sem si zamislila?

. matematiko i zakljucil danes
zakljucil! )



